“Siamo lieti di pubblicizzare il Corso di perfezionamento in diritto sportivo e giustizia sportiva, giunto alla sua decima edizione, che l’Università degli Studi di Milano organizza con lo scopo di formare professionisti interessati ad approfondire le conoscenze giuridiche nel settore sportivo.
[bookmark: _GoBack]Il Corso offre la possibilità di avere un primo approccio specializzante  sugli argomenti più rilevanti per coloro che si avvicinano a questo mondo e, anche per coloro che nella loro attività professionale si occupano di vicende legate allo sport, di avere un rapporto diretto con migliori professionisti operanti del settore. Il tutto con un metodo didattico teorico-pratico, contraddistinto da esercitazioni e simulazioni. Insomma un’ottima opportunità di formazione che si svolge con il coordinamento organizzativo e didattico del Prof. Avv. Lucio Colantuoni il quale, oltre ad essersi occupato negli ultimi anni di alcune delle questioni più rilevanti della giustizia sportiva nazionale, specie calcistica, è arbitro e mediatore al Tas di Losanna, ossia l’organo di Giustizia sportiva internazionale di vertice.
Tutto ciò conferisce un rilevante valore aggiunto alle attività didattiche, contribuisce alla crescita professionale, favorisce la apertura verso nuove aree di attività e consente un adeguato networking. 
Si segnala che LE ISCRIZIONI SONO APERTE CON TERMINE AL 09 DICEMBRE PV
Per ogni informazione di dettaglio www.corsodirittosportivo.unimi.it”.

